



SLOVAK CATHOLIC MISSION IN LONDON
SLOVENSKÁ KATOLÍCKA MISIA V LONDÝNE

ROČNÍK VIII. - č.26/2024

ROK MODLITBY



OZNAMY NA NEDEĽU

SVÄTÝCH PĚTRA A PAVLA „B“
30. 06. – 07. 07. 2024



SAFEGUARDING

Safeguarding Representative has special responsibility for promoting good and safe practices in all activities involving children, young people and adults in risk.

Your Safeguarding Representative is:

SILVIA MARGOVA

slovak-czechsg@safeguardrcdow.org.uk

Find out more:

www.catholicsafeguarding.org.uk

www.rcdow.org.uk/diocese/safeguarding



**Z bezpečnostných dôvodov
MUSIA BYŤ VŠETKY DETI
sprevádzané na toaletu
rodičom alebo dospelou
osobou.**

Úctivo si Vás dovoľujeme požiadať, keby ste pri vstupe do kostola vyplí zvonenie na svojich mobilných zariadeniach a zachovali tento status počas zdržovania sa v chráme.



!!! FOTOGRAFOVANIE V KOSTOLE !!!

Fotografovanie v kostole nie je dovolené bez súhlasu kňaza alebo člena FR.

Sme povinní zachovávať nariadenia diecézy Westminster a predpisy GDPR o ochrane najmä maloletých detí a zraniteľných osôb.

Prosíme vás, aby ste svojim neuváženým a nedomyšleným spôsobom nevystavovali tieto osoby ťažkostiam, rovnako ako SCM prípadným sankciám, či trestným oznámeniam.



ĎAKUJEME ZA POROZUMENIE.

UPOZORNENIE

Nenechávajte svoje mobily, peňaženky, kabelky, ruksaky, manželov, manželky, priateľov a priateľky bez dozoru – iní si môžu myslieť, že je to odpoveď na ich modlitby ...



Aj pred svätou omšou, aj po svätej omši,

Zachovajte, prosíme,



posvätné ticho v kostole!

ĎAKUJEME ZA POCHOPENIE



deň týždňa	čas	Liturgický stupeň slávenia a liturg. farba program
nedeľa 30.06.	SV. PETRA A PAVLA, APOŠTOLOV <i>slávnosť</i>	
	13.30 – 13.50	spovedanie
	14.00 – 15.00	svätá omša – <i>slovensko-česky</i>
	15.00 – 16.30	priateľské stretnutie pri občerstvení v Church Hall
	15.30 – 16.45	otvorené biblické stretnutie
pondelok 01.07.	pondelok 13. týždňa v Cezročnom období	
utorok 02.07.	Návšteva Preblahoslavenej Panny Márie <i>sviatok</i>	
streda 03.07.	Sv. Tomáša, apoštola <i>sviatok</i>	
štvrtok 04.07.	štvrtok 13. týždňa v Cezročnom období	
Piatok 05.07.	piatok 13. týždňa v Cezročnom období <i>(votívna sv.omša k Božskému Srdcu Ježišovmu)</i>	
	19.00 – 19.20	spovedanie
	19.30 – 20.00	svätá omša – <i>slovensko-česky</i>
	20.00 – 20.30	moderovaná adorácia k BSJ pred vystavenou sviatosťou Oltárnou
sobota 06.07.	sobota 13. týždňa v Cezročnom období	
nedeľa 07.07.	Sv. Cyrila, mnícha, a Metoda, biskupa, slovanských vierozvestov, patrónov Európy <i>slávnosť</i>	
	13.30 – 13.50	spovedanie
	14.00 – 15.00	slávnostná svätá omša – <i>slovensko-česky</i>
	15.00 – 16.30	agapé v Church Hall

BIBLICKÉ STRETNUTIE

Pod', pridaj sa k nám



- poznávať náuku Katolickej Cirkvi a čo nám k tomu hovorí sväté Písmo
- učiť sa rásť v láske k Bohu a k ľuďom
- a zažiť príchut' spoločenstva

**Biblické stretnutia sú raz za mesiac.
Najbližšie sa koná v nedeľu 30. júna 2024**

Téma

CESTA SV.PETRA A PAVLA K SVÄTOSTI A AKÁ JE TÁ MOJA



Začínáme o 15.30
na chórise nášho kostola.
Každý je srdečne vítaný.



Otvorené biblické stretko na London Bridge

POZVÁNKA NA SLÁVENIE SLÁVNOSTI SLOVANSKÝCH VIEROZVESTOV A PATRÓNOV EURÓPY SV. CYRILA A METODA



Ich meno žije z pokolenia na pokolenie

Chváliť nám tržba slávnych mužov, našich otcov, ako nasledovali po sŕbze.

Prz svoju rozvahu stali sa vodeami ľudu a prz svoju zbghlosť v písmach vizdli národy. V ich výrokoch sú slová múdrosti; zostavovali píesnz a nápevy, písali a przdnášali básnz. Boli bohatí a obdarení silou; usilovali sa o krásny život a pokojnz žili vo svojich rodinách. Všzteci dosiahli slávu u svojich súčasníkov, už za ich života ich chválili.

Zostávajú vo svojom potomstve, posvätné dzdičstvo sú ich vnukovia; ľzbo ich potomstvo zostalo verné zmluve a vdaka im – aj ich sgnovia. Ich potomstvo zostanz navzky a ich sláva nezanične nikdy.

Ich tžlá odpočívajú v pokoji a ich meno žije z pokolenia na pokolenie. O ich múdrosti rozprávajú národy a zhromaždenný ľud ich ospvujz.

Sir 44, 1.4-7.11-15

Milí krajania,
Srdečne vás pozývame na slávenie slávnosti
našich slovanských vierozvestov a patrónov Európy
sv. Cyrila, mnícha, a sv. Metoda, biskupa,
v nedeľu 7.júla 2024 o 14.00 hodine
v kostole Slovenskej katolíckej misie v Londýne
na 14 Melior Street, Bermondsey, Londýn, SE1 3QP.

POĎAKOVANIE ZA UPRATOVANIE KOSTOLA

Naša vďačnosť patrí všetkým ,ktorí si našli čas a prišli pomôcť upratať kostol v piatok 28. júna 2024 po svätej omši. Je potešením konštatovať, že sa ešte vždy nájdú ochotné srdcia a ruky, ktoré popri svojich osobných povinnostiach a úlohách si vytvoria časový priestor upraviť Boží stánok primerane Božej sláve, aby sme ho mohli chváliť v jemu dôstojnom a nám príjemnom čistom prostredí.



POĎAKOVANIE FLORISTKÁM

Rovnako patrí naša vďačnosť našim floristkám Lucii, Anke a Zuzke, ktorí prenádhorne aranžujú kvetinovú dekoráciu v kostole.

MODEROVANÁ ADORÁCIA K BSJ NA PRVÝ PIATOK PRED VYSTAVENOU SVIATOSŤOU OLTÁRNOU

Srdečne pozývame všetkých na moderovanú prvopiatkovú poklonu pred vystavenou sviatosťou Oltárnou ku cti a sláve Božského Srdca Ježišovho. Poklona začína hneď po skončení svätej omše na prvý piatok 5.júla 2024 o 20.00 hod. (sv. omša začína o 19.30 hod.)

Príď, eucharistický Pán čaká aj na Teba, aby Ti daroval svojho Ducha.



PODPORTE MANNASOCIETY

V tomto ročnom období sa začínajú míňať zásoby u našich susedov v Mannacentre.

Ak by ste im mohli pomôcť s nasledovnými položkami, veľmi by to ocenili.

- cukor, cestoviny, káva
- toaletný papier, kuchynské papierové utierky, šálky

V plechovkách konzervované:

- paradajkový pretlak, fazuľa
- olej, polievky
- mäso

Akákolvek potravinová pomoc je vítaná.

ZHRNUTIE

1833 Čnosť je trvalá a stála dispozícia konať dobro.

1834 Ľudské čnosti sú stále dispozície rozumu a vôle, ktoré usmerňujú naše činy, usporadúvajú naše vášne a riadia naše správanie podľa rozumu a viery. Možno ich zoskupiť okolo štyroch základných čností, ktorými sú: rozvážnosť, spravodlivosť, mravná sila a miernosť.

1835 Rozvážnosť uschopňuje praktický rozum, aby vo všetkých situáciách rozoznával, čo je pre nás skutočným dobrom, a volil správne prostriedky na jeho vykonanie.

1836 Spravodlivosť spočíva v stálej a pevnej vôli dať Bohu a blížnemu to, čo im patrí.

1837 Mravná sila zabezpečuje nepoddajnosť v ťažkostiach a vytrvalosť v úsilí o dobro.

1838 Miernosť zmierňuje príťažlivosť zmyslových rozkoší a dáva rovnováhu pri používaní stvorených dobier.

1839 Morálne čnosti vzrastajú výchovou, vedomými a dobrovoľnými činmi a vytrvalosťou v úsilí. Božia milosť ich očisťuje a poznáša.

1840 Teologálne čnosti robia kresťanov schopnými žiť vo vzťahu s Najsvätejšou Trojicou. Ich pôvodcom, dôvodom a predmetom je Boh, ktorého človek poznáva vierou, v ktorého dúfa a ktorého miluje pre neho samého.

1841 Teologálne čnosti sú tri: viera, nádej a láska. Stvárnujú a oživujú všetky morálne čnosti.

1842 Vierou veríme v Boha a všetko, čo nám zjavil a čo nám svätá Cirkev predkladá veriť.

1843 Nádejou túžime po večnom živote a očakávame od Boha s pevnou dôverou milosti, aby sme si ho zaslúžili.

1844 Láskou milujeme Boha nadovšetko a svojho blížneho z lásky k Bohu ako seba samých. Láska je „zväzkom dokonalosti“ ([Kol 3,14](#)) a formou (vnútornou náplňou) všetkých čností.

1845 Kresťania dostávajú sedem darov Ducha Svätého: dar múdrosti, dar rozumu, dar rady, dar sily, dar poznania, dar nábožnosti a dar bázne voči Bohu.

PODPORA SCM V ROKU 2024

Existencia a všetky aktivity Slovenskej katolíckej misie je možné uskutočniť iba vďaka dobrovoľníckej práci členov komunity a finančným príspevkom veriacich. Misiu môžete podporiť pravidelne prostredníctvom **trvalých príkazov alebo tiež jednorazovými darmi**. Navyše, Váš príspevok bude mať aj **charitatívny rozmer**, keďže naša misia pravidelne vyčleňuje zo svojich príjmov sumu na podporu sociálnych projektov na Slovensku.

Vo Veľkej Británii je odluka Cirkvi od štátu, a preto existencia a činnosť SCM je hrazená výhradne z milodarov veriacich, donorov a sponzorov. Slovenská katolícka misia v Londýne existuje, poskytuje a vykonáva všetky svoje pastorálne, duchovné a sviatostné služby ako aj kultúrne a sociálne podujatia a pomoc na základe dobrovoľných finančných príspevkov svojich veriacich a členov SCM.

SCM nie je dotovaná slovenskou Cirkvou (KBS) či anglickou Cirkvou (arcidiecéza Westminster) a ani Vatikánom.

Rovnako pre jej plnohodnotné naplnenie poslania je potreba dobrovoľníkov, bez ktorých misijná činnosť je výrazne obmedzená.

Farská rada sa poteší návrhom takýchto projektov, ktoré si zaslúžia podporu.

Ďakujeme za Vašu podporu pre pastoračnú starostlivosť a službu Slovenskej katolíckej misie v Londýne.

Číslo účtu Slovenskej katolíckej misie v Londýne (ktorá je pod správou diecézy Westminster) pre jednorazové alebo trvalé platobné príkazy :

HSBC Plc Bank

Account holder: **Diocese of Westminster**

Sort code: **40-05-20**

Account number: **91755226**

alebo IBAN: **GB18HBUK40052091755226**

SWIFT code: **HBUKGB4107J**

Do správy pre prijímateľa uveďte: **Support of SCM**



SCM je súčasťou Charity of WESTMINSTER No.233699.

ĎAKUJEME KAŽDÉMU,

kto neprehliada túto potrebu a výzvu k podpore svojej komunity pre zachovanie viery, jazyka, kultúry, tradícií a národnej identity i hrdosti.

BUĎ VEĽKORYSÝ A ŠTEDRÝ K NEJ I HRDÝ NA SEBA SAMÉHO.

PRAJEME VÁM PŘÍJEMNÉ A ZDRAVIU TELA I DUŠI PROSPEŠNÉ PREŽITIE LETNÝCH DOVOLENKOVÝCH DNÍ



MILODARY

Milodary poskytnuté SCM v nedeľu 23/06/2024

Zbierka : £ 240.00

GA obálky : £ 10.00

Mesačné výdavky SCM sú v priemere £4,500/mesiac.

Svätá omša o 14.00 hod. každú prvú nedeľu v mesiaci je obetovaná za všetkých pravidelných a stálych dobrodincov a podporovateľov SCM.



Slovenská katolícka misia v Londýne sa týmto chce

POĎAKOVAŤ

všetkým registrovaným členom a zároveň podporovateľom SCM prostredníctvom trvalého príkazu a Gift Aid schémy za ich pravidelné príspevky.

Bez ich ušľachtilého a zodpovedného prístupu

k podpore SCM v Londýne by sme sa tu dnes už nestretávali

Nech ich dobrotivý Pán odmení za ich veľkorysosť a šľachetnosť srdca.

KONTAKTNÉ ÚDAJE

ADRESA: Slovak Catholic Mission in London, 14 Melior Street, London SE1 3QP

DUCHOVNÝ SPRÁVCA SCM:

Rev. Tibor Borovský

Mobil: (+44) 07597 637 411

Email: info@scmlondon.org

SEKRETÁR PRE ADMINISTRATÍVU:

Daniela Brachová

Mobil: (+44)

Email: secretary@scmlondon.org

STRÁNKOVÉ HODINY:

Prv, ako nás budete kontaktovať, prečítajte si základné informácie na [webstránke SCM](#).

Počas mesiacov júl, august až do polovice septembra kancelária SCM nebude v prevádzke a nebudú sa vybavovať žiadne administratívne záležitosti.

SUVENÍRY SCM



Milí priatelia, krajanovia!

Suveníry s erbom Slovenskej katolíckej misie v Londýne (SCM) si môžete pozrieť v zadnej časti kostola vo vitríne. Ich zakúpením môžete získať milú pamiatku, resp. jedinečný suvenír pre svojich blízkych, a zároveň podporiť pastoračnú službu a činnosť SCM.

K dispozícii sú aj pohľadnice. Akýkoľvek suvenír si môžete vyžiadať u kostolníkov alebo dobrovoľníkov rozdávajúcich nedeľné oznamy pri dverách kostola.

Veríme, že každý suvenír bude príjemnou, radostnou a trvalou pamiatkou a sponienkou na návštevu, prítomnosť a podporu SCM v Londýne.

**Dnes po svätej omši Vás pozývame na kávu a čaj do Church Hall.
Church Hall je otvorená do 16.30 hod.**

Pokyny súvisiace s prítomnosťou v Church Hall a jej užívaním:

- Za dodržiavanie nasledovných pokynov a poriadok v Church Hall je plne zodpovedná osoba (dobrovoľník) poverená duchovným správcom SCM
- Všetci hostia a užívatelia Church Hall sú povinní dodržiavať a rešpektovať tieto pokyny a usmernenia poverenej osoby (dobrovoľníka)
- **KUCHYNKA JE PRÍSTUPNÁ IBA PRE POVERENÚ OSOBU.**
Nechajte sa poverenou osobou obslúžiť, ak niečo potrebujete z kuchynky
- **ZATVÁRAŤ ZA SEBOU DVERE DO CHURCH HALL**
(aby tí, ktorí sa chcú modliť v kostole, boli čo najmenej rušení)
- **POŽÍVANIE ALKOHOLU V CHURCH HALL NIE JE DOVOLENÉ !!!**
- zanechať po sebe čistý stôl – odpadky dať do koša
- *Za kávu a čaj uvítame príspevok 50 pence/pohár, aby sme mohli uhradiť náklady spojené s nákupom tovaru a skvalitňovať ponuku a sortiment poskytovaných nápojov so všetkými doplnkami*



ZABLAHOŽELAJ K MENINÁM

Nezabudni zavolať alebo napísať a zablahoželať svojim rodičom, deťom, manželovi, manželke, priateľom, priateľkám, známym, chorým, kňazom, susedom, kolegom, ktorí v tomto týždni oslavujú svoje meniny

- 30.06. – Melánia
- 01.07. – Diana
- 02.07. – Berta
- 03.07. – Miloslav
- 04.07. – Prokop
- 05.07. – Cyril, Metod
- 06.07. – Patrik, Patrícia
- 07.07. – Oliver



Created and printed by SCM London
Náklad / Number of prints : 30

www.scmlondon.org



Slovak Catholic Mission in London
© London 2024